
Vážení žáci a rodiče,  

úvodem vás všechny zdravím a zároveň níže uvádím několik organizačních opatření k zahájení školního roku 

2021/2022.  

➢ Zahájení 

1. září v 9.00 tradičně na školním hřišti, v případě nepříznivého počasí proběhne ve třídách. 

Všichni žáci i rodiče prvňáčků vstupují do školy hlavním vchodem nebo ze školního dvora. Před vstupem si nasadí 

respirátor nebo chirurgickou roušku, kterou používají ve všech společných prostorách (vestibul, šatny, chodby, WC, 

jídelna apod.) Při příchodu do školy si vydezinfikují ruce ve vestibulu. Stejně jako v minulém školním roce platí, že 

rodiče nemají do školy vstup povolen. Výjimkou je pouze 1. září pro rodiče dětí 1. tříd. Prosím jeden rodič na jedno 

dítě. 

Platí zákaz vstupu osobám s příznaky infekčního onemocnění.  

 

➢ Stravování 

Všichni žáci mají obědy automaticky odhlášené. V případě, že máte zájem se ve školní jídelně stravovat, přihlaste si 

obědy u vedoucí jídelny na tel. 572 648 746 nebo jidelna@zsdolninemci.cz. Žáci, kteří se nepodrobí testování a 

současně se na ně nevztahuje žádná z výjimek (kteří jsou povinni po celou dobu pobytu ve škole nosit 

respirátor/roušku), jsou povinni při konzumaci stravy a nápojů dodržovat odstup od ostatních osob (tedy těch, kteří 

se testují, mají ukončené očkovaní, jsou po prodělání nemoci, případně nemohou vůbec nosit respirátor/roušku) 

nejméně 1,5 m. Vyzvedávat obědy nemohou žáci v izolaci nebo nařízenou karanténou, ale ani zákonní zástupci, pokud 

jsou v izolaci nebo karanténě.  

 

➢ Testování 

V souladu s doporučením MŠMT proběhne screeningové testování na Covid-19 ve všech třídách 1. a 6. září. Škola 

zajistila ve spolupráci s uherskohradišťskou nemocnicí, stejně jako v červnu, testování metodou PCR. Odběr spočívá 

ve vatovém tamponu, který dítě 1-2 min. podrží v ústech.  

Pokud se žák testování nepodrobí, bude se moci prezenční výuky účastnit za podmínek nastavených mimořádným 

opatřením Ministerstva zdravotnictví (použití ochrany dýchacích cest po celou dobu pobytu ve škole a školském 

zařízení, oddělené stravování, zákaz zpěvu a tělesné výchovy ve vnitřních prostorách).  

Testování ve škole nepodstupují žáci, kteří splní podmínky stanovené pro bezinfekčnost po očkování (14 dnů po plně 

dokončeném očkování) nebo po prodělaném onemocnění covid-19 (po dobu 180 dní od prvního pozitivního testu na 

covid-19), případně žák, který doloží negativní výsledek testu provedeného ve zdravotnickém zařízení (Ag test ne starší 

72 hodin, PCR ne starší 7 dnů). Tito žáci uvedené skutečnosti škole písemně doloží před prvním testováním.  

Podrobné pokyny a informace naleznete v Manuálu MŠMT. 

 

➢ Třídní schůzky  

7. září proběhnou první informativní třídní schůzky, pozvánku s programem obdržíte od třídních učitelů.  

 

Za pochopení a dodržování výše uvedených opatření děkuji. 

Mgr. Milan Kvasnička, 

ředitel školy 

mailto:jidelna@zsdolninemci.cz
https://www.edu.cz/wp-content/uploads/2021/08/MSMT_Manual-k-provozu-skol-a-testovani.pdf

